
参考資料３

獣類別　アンケート集計結果

設問２ 設問３ 設問４

県数 支部数 回答件数 割合（％） 増えた 減った 変わらない はい いいえ はい いいえ はい いいえ 肉 毛皮 楽しい 被害軽減 肉 毛皮 楽しくない その他 内容

ノウサギ 46 1240 760 61.3 72 502 106 440 246 349 316 153 532 74 2 76 91 242 173 135 175 0

テン 46 1240 671 54.1 84 224 193 183 340 75 432 39 483 3 31 12 18 135 246 147 113 0

イタチ 46 1240 673 54.3 64 227 217 88 445 43 470 17 511 2 6 6 16 144 263 213 101 0

アナグマ 46 1240 686 55.3 195 148 144 154 358 75 416 81 419 42 10 7 50 174 179 167 93 0

キツネ 46 1240 701 56.5 165 238 150 178 392 93 455 66 497 5 16 7 50 154 276 171 108 0

タヌキ 46 1240 724 58.4 268 183 160 216 415 124 476 76 546 13 15 19 68 224 328 198 99 0

シマリス 46 1240 634 51.1 17 150 139 51 313 9 346 7 351 0 1 3 10 82 131 132 107 0

設問５ 設問６

はい いいえ 時間 体力 事故 獲物 その他 内容 依頼 誘い その他 内容 増えた 減った 変わらない 技術 出猟数 出猟範囲 獲物 体力 技術 出猟数 出猟範囲 獲物

ノウサギ 138 551 62 38 23 257 194 0 42 48 45 0 19 509 61 8 7 4 17 62 10 142 100 319

テン 11 514 69 32 15 182 194 0 27 7 15 0 15 310 73 3 2 1 15 32 9 93 72 165

イタチ 5 539 74 20 20 154 213 0 28 3 11 0 7 310 68 3 1 1 9 33 13 105 64 149

アナグマ 45 470 94 34 10 138 173 0 75 6 15 0 60 257 95 8 6 7 60 28 15 92 59 108

キツネ 35 543 92 41 23 141 213 0 44 9 24 0 36 328 91 2 5 6 38 42 13 129 80 140

タヌキ 42 585 111 42 19 87 244 0 94 10 20 0 67 322 107 8 7 11 67 49 13 132 92 110

シマリス 0 363 43 9 5 136 122 0 3 5 12 0 3 194 62 3 2 1 5 12 7 57 36 107

設問７

はい 人数 いない 増えた 減った 変わらない

ノウサギ 212 1427 478 8 564 47

テン 16 76 506 1 301 110

イタチ 13 52 522 4 300 110

アナグマ 48 350 457 25 274 111

キツネ 46 277 522 12 328 127

タヌキ 63 274 550 23 381 103

シマリス 2 4 361 1 165 100

狩猟免許取得当
時は、今より獲り
たいと思っていま
したか

当時は今よりも対
象種目的で出猟し
ていましたか

「はい」の場合の理由を選択して下さ
い
（複数回答可）

狩猟免許取得当時と比べ
て、主な猟場でのノウサギ
（ユキウサギ）の生息数は、
近年ではどうなったと思いま
すか

そのような人の数は、あな
たが免許を取得した当時と
比べてどうなりましたか

現在、あなた以外で、支部の中に
ノウサギ（ユキウサギ）目的で出
猟している人はいますか。

現在、狩猟対象と
して積極的に獲り
たいですか

「いいえ」の場合の理由を選択して下さい
（複数回答可）

実際に、現在も対象種
目的で出猟しています
か

「いいえ」の場合、理由を選択して下さい
実際に出猟した際、免許取
得当時より多く獲れていま
すか

はい」の場合、原因と思うものを選択
して下さい（複数回答可）

「積極的には獲りたくないが、出猟す
ることがある」という方は、その理由を
選択下さい

「いいえ」の場合、原因と思うものを選択して下
さい（複数回答可）


